

Осторожно - сосульки!



Долгожданный снег радует глаз прохожих, но пришедшие морозы и снегопады, чередующиеся с потеплением, вызвали образование опасности над нашими головами - сосуллек. Свисающий с крыш и козырьков лед, грозящийся вот-вот упасть, не раз становился причиной травм, а иногда и гибели людей.

Работники МЧС призывают соблюдать несколько простых правил, позволяющих сохранить ваше здоровье и имущество:

- при обнаружении сосуллек в обязательном порядке обратитесь в обслуживающую организацию. Работники коммунальных служб устранят опасность;
- чаще всего сосульки образуются над водостоками. Будьте более внимательны и обращайтесь внимание на крыши со скоплением снега и наледи, старайтесь обходить места возможного обрушения, по возможности, не подходите близко к стенам зданий;
- расскажите Вашим детям об опасности и мерах предосторожности;
- не оставляйте автомобили вблизи строений, на крышах и карнизах которых образовались сосульки;
- если во время прогулки Вы услышали над головой шум, не стоит останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось.